



扫一扫 手机看新闻

1~3月全国规模以上工业利润总额1.29万亿同比增10.1%

1~3月份,全国规模以上工业企业实现利润总额12942.4亿元,同比增长10.1%,增速比1、2月份提高0.7个百分点;实现主营业务利润12238.5亿元,同比增长9.4%,

增速比1、2月份提高1个百分点。3月份,规模以上工业企业实现利润总额5131.6亿元,同比增长10.7%。1~3月份,在规模以上工业企业中,

国有及国有控股企业实现利润总额3548.4亿元,同比增长2.9%;集体企业实现利润总额171亿元,增长1.1%;股份制企业实现利润总额7550.5亿元,增长

9.1%;外商及港澳台商投资企业实现利润总额3011.2亿元,增长12.5%;私营企业实现利润总额4191.4亿元,增长14.2%。国家统计局网站

双汇“洋兄弟”回家 “史蜜斯”漯河首家专柜开业



本报讯 继今年3月底史密斯菲尔德精选冷鲜肉首次进入中国,登陆郑州市场之后,4月26日,史密斯精选冷鲜肉进驻河南漯河开设首家专柜。漯河是双汇的发源地,这是作为双汇“洋兄弟”的史密斯第一次真正意义上回乡置业。同时开业的还有世纪联华郑州汝河路店。

史密斯菲尔德精选冷鲜肉主要特点可以概括为谷物喂养,营养丰富,肉嫩多汁。史密斯精选冷鲜肉100%美国原装进口,经美国农业部和中国出入境检验检疫局双重权威检验,确保产品高品质。

“作为精致生活伴侣,我们希望除了给消费者提供高质量的产品之外,也能让消费者尽可能地享受购买便利。漯河专柜开业,意味着我们加速史密斯在中国的发展计划,5月份计划河南专柜数量达到10~15家,6月份达到20~30家,下半年全国铺开,北京、上海等一线城市都在规划之中。”史蜜斯方表示。

据了解,今年3月底,全球最大的猪肉食品企业万洲国际(原双汇国

际)宣布旗下美国史密斯菲尔德精选冷鲜肉首次进入中国,并率先登陆郑州市市场,即东风路与丰乐路交叉口的世纪联华超市。这也是美国冷鲜猪肉首次进入中国市场。

据悉,史密斯菲尔德赋予品牌中文名称“史蜜斯”,“蜜”字完美体现了产品特性,即谷物喂养使猪肉营养丰富,肉嫩多汁,带有谷物的甘甜口感;美国优越的自然环境也为崽猪的生长提供了清新空气和洁净水质。

史密斯菲尔德于1936年在美国成立,多年来致力于为消费者提供优质、安全、高品质的肉类产品,在美国深受消费者信赖和追捧。

万洲国际有限公司是一家总部位于香港的私营公司,拥有各种食品和物流企业,包括史密斯菲尔德食品和河南双汇投资发展股份有限公司。史密斯菲尔德食品是全球最大的猪肉食品企业。河南双汇投资发展股份有限公司是亚洲最大的动物蛋白公司,于深圳证券交易所上市,股票代码为000895。

郑州晚报记者 徐刚领

住建部:2014年将在6城市试点共有产权住房

住建部发布通知,共有产权住房、推进廉租房和公租房并轨运行,将成为今年住房保障工作的重点。

按照住建部的要求,2014年度全国保障房的建设任务目标是开工700万套以上,基本建成480万套。6月底前,各地区要出台公共租赁住房 and 廉租房并轨运行实施办法,并在年底前实现统一规划建设、统一资金使用、统一申请受理、统一运营管理的两房并轨。

北京、上海、深圳、成都、淮安、黄石将成为共有产权住房试点城市。按照目前公认的定义,共有产权房是一些地方通过让渡部分土地出让金、税费减免等方式,来降低商品房建造成本,使中低收入住房困难家庭买得起房。

北京的自住型商品房就被认为是共有产权房的一种体现,住建部副部长齐骥表示,对于这种新形式,必须明确政府与个人的产权划分比例。

齐骥:最重要的就是要明确共有产权的关系和这部分房产升值以后,各方利益的合理分配。购买这类住房的家庭,收入提高了,需要改善了,可以把这个房子按照市场的价格出售。但是合同中已经约定的增值的部分,分配应该执行,也有可能一些家庭收入增加以后,就买下了这部分共有产权。中国之声《全国新闻联播》

去年,中国珠宝产品零售消费总额超过4700亿元 圈外大鳄进军黄金珠宝业,新一轮洗牌开始

记者从4月25日在深圳召开的由《饰界》杂志社主办的“2013中国珠宝业消费数据发布暨2014中国珠宝业发展趋势研讨会”上了解到,2013年中国珠宝产品零售消费总额超过4700亿元。国美、红星美凯龙、绿地集团等外部势力进军黄金珠宝行业,新一轮洗牌开始。专家表示,珠宝业如同一岁小孩的脸,谁都想摸一把。郑州晚报记者 徐刚领

中国珠宝产品零售消费总额超过4700亿元

《饰界》杂志出品人、总编张文波发布了2013年中国珠宝行业消费数据,2013年中国珠宝产品零售消费总额超过4700亿元。

2013年,中国各类珠宝产品出口500.91亿美元(约合人民币3109亿元);贵金属制品出口金额431亿美元(约合人民币2675亿元);金银珠宝(消费)销售额为2959亿元,同比增长25.8%;彩色宝石(消费)销售额为1090亿元,玉石(消费)销售额为200亿元,钻石(消费)销售额为300亿元,珍珠(消费)销售额为70亿元左右,金银珠宝国内消费和

珠宝产品出口总额7809亿元左右,珠宝网购销售额首次超过120亿元。

“珠宝业如同一岁小孩的脸,谁都想摸。”

上海黄金饰品行业协会副会长兼秘书长许文军认为,中国黄金珠宝行业经历了十年的高速发展之后,已经走在了一个新的发展阶段。一些大鳄如国美、红星美凯龙等也正在进军黄金珠宝行业,新一轮洗牌已经开始,玩家注定会调整,适者生存的法则会起作用。

中国著名营销实战专家、郑州轻工业学院经济与管理学院副教授金焕民认为,对于珠宝行业来说,营销的现代

化比管理的现代化更加重要。国美、红星美凯龙等一些看似与珠宝行业不搭边儿的外部势力,一旦介入珠宝行业,肯定不会沿用业内传统的营销销售模式,冲击力不言而喻,甚至有可能直接“废掉”传统的格局。“珠宝行业这么大的蛋糕,如果本行业内没有大的创新,等到行业外的给你创新,你就会被撵出去。一旦新的从业者重新定义产品,你就没有立足之地。”

微观经济生态学者、知名连锁经营模式规划专家、资本运营专家郎鸣楠也认为,目前,珠宝行业就如同一岁小孩的脸,白里透红,谁都想摸一把。“我现在也很纠结,珠宝行业到底算是珠宝业呢,还是零售业?”

中了吗

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

- 体彩“排列3、排列5”第14109期
排列三 652 排列五 65290
- 体彩“七星彩”第14047期
4 5 2 5 1 9 2
- 福彩“双色球”第14046期
02 10 11 17 18 22+10
- 福彩3D第14109期
9 6 5
- 福彩“22选5”第14109期
06 12 15 17 19

假日投资基金会玩也会“赚”

一季度全部货币基金为投资者大赚了110亿元。怎么办到的?除了收益稳定,还有一个原因是因为它“全年无休”!

五一小长假就要来了,不要让钱也“休假”。低门槛、稳收益、高流动货币基金是投资者度假期间的最佳选择。工银瑞信“现金快线”作为一款新型的现金管理工具,挂钩金牛货币基金工银瑞信货币,申购赎回方便快捷,是假日闲钱增值利器。

唯一要注意的是,节假日前投资基要赶早,因货币基金节假日一般在节假日前暂停申购。

省市医保新农合医院

390元 皮肤顽癣 抗复发

河南协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际最新科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com

天津蓝印5月底取消

买房送户口最后机会 房款仅需30万 一个月拿到蓝印户口 七里香格 公园里回家 天然氧吧 远离雾霾 高考直降100分 初三孩子最后机会 让孩子赢在起跑线上

天津东海置业投资有限公司
地址:天津国际马城东侧(津榆公路与滨保高速交口)
销售热线:022-69521666 69521888

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

寻人启事

付云龙,男,26岁,4月23日于中原区帝湖街道冯湾大队李村北郑州盛宏丰实业有限公司走失,穿深蓝色上衣,黑色裤子,脚穿拖鞋,智力残疾,望有心人看见跟我们联系,定重谢。联系人:贾先生 18237183282、畅先生 13939098790、付先生 13839802987

